



В Белогорск из Владивостока доставлена первая партия оборудования для станции второго подъема воды. Комплектующие будут использованы «Водоканалом» взамен обрушившейся в июне 2022 года водонапорной башни в микрорайоне «Рембаза».

- Поступили панели для крыш павильонов, - рассказал директор «Водоканала» Вячеслав Остапенко. - Остальную партию ждем завтра. После начнется их сбора и монтаж. Все оборудование отечественного производства.

Место для строительства станции подрядная организация подготовила заблаговременно. Здесь произведена подсыпка территории и укладка плит для основания. Площадку по поручению главы города Станислава Мелюкова огородили забором. Завершен и ремонт скважины.

Напомним, на строительство станции второго подъема в микрорайоне «Рембаза» из резервного фонда Амурской области выделено 37 млн рублей. Необходимость строительства возникла из-за пришедшей в негодность водонапорной башни. Причиной обрушения стало отсутствие под водонапорной башней, построенной военными в 1970 году, фундамента, а также 100% износ и переувлажнение почв, сообщает пресс-служба главы Белогорска.